
 

Notulen ALV DSDS 
Datum 14 februari 2025, 20.00 uur 
Locatie: online 
Aanwezig: 16 leden inclusief het bestuur en de TC 

1 Opening en vaststelling agenda: 
De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en heet iedereen welkom. De agenda 
wordt vastgesteld. Er nemen 16 personen deel aan de online meeting. 
 

2 Ingekomen stukken en mededelingen:  
Arnoud Spaaij en Barbara de Wit  hebben zich afgemeld voor de vergadering waarvoor 
dank. 
 
3 De notulen van de ALV van 18 april 2024 
De notulen van de ALV van 2024 worden met algemene stemmen goedgekeurd 
 
4.1 Jaarverslag van de voorzitter over 2024: 
In 2024 hebben we met de DSDS weer een redelijk succesvol jaar neer kunnen zetten, in 
een jaar waarin nu eens geen Covid, maar wel Blauwtong rondging. 
We hebben weer een behoorlijk aantal wedstrijden kunnen organiseren, maar daarover 
meer in het verslag van de TC. 
Financieel gaat het de DSDS ook nog altijd voor de wind en daarover meer in het 
financiële jaarverslag van de penningmeester. 
Het ledenaantal blijft stabiel, wat het bestuur met groeiambitie voor het zoveelste jaar een 
beetje teleurstelt. Zie hiervoor het verslag van het secretariaat. 
Kortom, goed nieuws over het afgelopen jaar en we zijn vol vertrouwen voor de toekomst. 
Vooral omdat zich nieuwe bestuurskandidaten hebben aangediend. 
Gerard Kampijon 
Voorzitter DSDS 
 
4.2 Jaarverslag van het secretariaat/ledenadministratie 
Voor het secretariaat en de ledenadministratie was 2024 een jaar waarin de 
werkzaamheden vanwege de vacature op het secretariaat gezamenlijk zijn waargenomen 
door de overige bestuursleden. Dat is gelukt en het goede nieuws is, dat er een kandidaat 
(interim) secretaris gevonden is. 
 
Het aantal leden is stabiel, maar de 200+ leden ambitie blijft ver buiten bereik. 
De ISDS heeft de dienstverlening een stuk geautomatiseerd en dat is niet zonder horten en 
stoten gegaan. Langzaam gaan de zaken daar iets beter lopen, maar er zijn een hoop 
kinderziektes opgetreden bij de introductie van hun nieuwe systemen. Bovendien zijn de 
tarieven behoorlijk verhoogd per 1-1-2025. 
Ledenadministratie en secretariaat DSDS 
Kim Oele en 
Gerard Kampijon 
 
5. Financiën 

 



 

 

 

5.1 Financieel jaaroverzicht en vaststelling contributie 

 
 

 
 
5.2 Jaarverslag van de penningmeester 
Het jaar is met een mooie winst van € 3.892,72 afgesloten. Dat is mede een gevolg van het 
feit, dat we besloten hebben het financiële risico van de wedstrijden niet zelf te dragen en 
bijgevolg met minder (maar wel consequente) opbrengst genoegen te nemen.  
Op de balans zien we dus een gegroeid eigen vermogen van € 11.426,26: 
We hebben dus een degelijk jaar achter de rug. 
Graag wil ik iedereen bedanken in het vertrouwen van het afgelopen jaar, en hoop ik dat 
we er weer veel leuke dingen kunnen doen. 

 



 

 

 

 
Kim Oele 
Penningmeester 
 
5.3 Verslag van de kascommissie en decharge bestuur: 
Verslag van de Kascommissie: 
Na beantwoording van een vraag over de verslaglegging van de resultaten van de 
wedstrijden door Johan, volgt het advies aan de vergadering: 
Op 11-2-2025 heeft de kascommissie, de jaarcijfers van 2024 van de DSDS gecontroleerd. 
Dit is gebeurd aan de hand van de administratie die door de penningmeester wordt 
bijgehouden. Wij hebben deze jaarcijfers in orde bevonden. De commissie adviseert de 
vergadering om de financiële stukken goed te keuren en decharge te verlenen aan het 
bestuur.  Peter en Nina Koole 
De vergadering volgt unaniem het advies van de kascommissie, keurt de jaarcijfers goed 
en verleent het bestuur decharge voor het gevoerde beleid in 2024. 
 
5.4 Nieuwe kascommissie 
Voor de  kascommissie zijn bereid gevonden: Nina en Peter Kole, wederom bedankt voor 
jullie bereidwilligheid  
 
5.5 Vaststelling contributie 2025 
De contributie voor 2025 wordt officieel  door de ALV vastgesteld en bekrachtigd. Een vol 
lidmaatschap blijft 52,50, familie lidmaatschap 32,50 life members 25,- en het magazine 
kost 43,-. Voor 2026 worden wij wel gedwongen de tarieven te verhogen, vanwege een 
substantiële verhoging van de afdrachten aan de ISDS. 
 
6. Jaarverslag van de TC 
6.1 De voorzitter van de TC geeft een update van de stand van zaken met betrekking tot de 
wedstrijden. Nina Kole vraagt of er meer wedstrijden georganiseerd kunnen worden door 
de DSDS. Dit om het lidmaatschap te promoten en meer waarde te geven. Johan geeft aan 
dat een aantal wedstrijden niet van de grond gekomen zijn vanwege de blauwtong. 
Om meer wedstrijden van de grond te krijgen (ook in de lagere klasses), stelt de voorzitter 
TC voor om in iedere provincie een comité aan te wijzen die jaarlijks in ieder geval één 
wedstrijd organiseren. Ron Rogaar denkt dat vier regio’s een reëlere start zou zijn. 
Susanne Lejuez denkt dat verplichting niet de juiste weg is. De vergadering constateert dat 
dit plan een verdere uitwerking behoeft, waar meer tijd voor nodig is dan er nu in de 
vergadering aan besteed kan worden.  
Daarnaast kaart de voorzitter TC aan dat de wedstrijdgelden wellicht verhoogd moeten 
worden, omdat de BCCN een gebruiksvergoeding wenst van de DSDS van € 125 per 
weekend. Ron Rogaar stelt dat de pen in deze materiaalkar eigendom is van de DSDS en 
dat er veel schapen eigenaren ook zelf materialen hebben. Voorts is er een andere 
materiaalkar aanwezig bij de fam Sigger weet Susanne Lejuez. Er zijn dus nog een aantal 
punten die besproken moeten worden met de BCCN, zoals ook de kwestie of het materiaal 
verzekerd is en bij wie het risico ligt tijdens ons gebruik. Voordat dit gesprek plaatsvindt is 
het goed dat we andere mogelijkheden dan het gebruik van de BCCN kar in kaart hebben 
gebracht. 
Caroline Visser vraagt nog of er aandacht kan komen voor het aantrekken van sponsors. 
Dat zou het kostenplaatje ook nog kunnen verlichten. Er zijn meerdere mensen in de 

 



 

 

 

vergadering die hier positief tegenover staan en besloten wordt om dit in een 
georganiseerd karakter te geven door hier mensen voor aan te wijzen. 
 
6.2 Voorstel voor aanpassing van de inschrijvingsvoorwaarden voor de Dutch Nationals: 
Restrictie loslaten dat honden die eerder in dat jaar  in de jeugdklassen hebben 
deelgenomen aan een Dutch National, niet mogen starten in de Open klasse. Er volgt een 
levendige discussie waarbij een aantal haken en ogen, plus andere oplossingen besproken 
wordt. Moet ook de novice betrokken worden, kunnen we niet een andere naam geven 
aan nursery (challenger cup?), kunnen we niet naar het BCCN systeem met promotie en 
kwalificatie, kunnen we deelname aan de open koppelen aan  ENC, alleen de eerste 10 van 
de nursery uitslag komen in aanmerking.  
Er zijn veel ideeën. 
De voorzitter vraagt de vergadering om zich uit te spreken over de voorgestelde opheffing 
van de restrictie dat de nursery honden eventueel ingeschreven mogen worden in de 
Open klasse in datzelfde jaar. De vergadering gaat via handopsteking akkoord. 
Daarbij wordt aangetekend dat een commissie in het leven geroepen gaat worden, die een 
zo goed mogelijke  inrichting van de regels  gaat onderzoeken.  
 
7. Kandidaat bestuursleden 
Vacatures bestuur:  
Voorzitter: Kandidaat Albert Scheper 
Secretaris: Kandidaat Paul Kok 
Penningmeester: Kim Oele geeft aan dat zij stokje graag wil overdragen 
Stemmen is de laatste dagen mogelijk geweest via de link in de aankondiging van de 
vergadering, de uitslag is: 

 

 

 



 

 

 

Beiden van harte gefeliciteerd een heel veel succes! 

Rondvraag 
Nina Kole vraagt hoe de verschillende commissies worden samengesteld. De nieuwe 
voorzitter Albert Scheper gaat in samenspraak met TC voorzitter Johan van der Gaauw 
hier handjes en voetjes aan geven. 
Kersverse voorzitter Albert Scheper bedankt de vergadering voor het in hem gestelde 
vertrouwen en heeft er zin in. 
Linda Buntsma oppert dat de TC uit meerdere leden zou moeten bestaan, gezien de 
werkdruk op de voorzitter, die feitelijk de TC in zijn eentje vormt. Er volgt een discussie, 
waarbij de conclusie is, dat het TC werk in ieder geval met vele handen gedaan moet 
worden, of dat nou officiële TC leden zijn of niet. De coördinatie ligt op dit moment bij de 
voorzitter TC Johan van der Gaauw en vooralsnog functioneert het. Wordt vervolgd. 
Verder bedanken Linda en Peter en diverse andere leden in de vergadering de aftredende 
voorzitter voor zijn inzet in de afgelopen jaren. 
 
Sluiting 
De voorzitter bedankt hartelijk voor de complimenten en sluit de vergadering om 21.17 
uur en bedankt ook iedereen voor de aanwezigheid en wenst nog een plezierige avond 
verder. 
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